Presseerklärung 

Das neue Bundesteilhabegesetz

Hannover. Am Samstag fand im Haus der Region Hannover ein Fachvortrag mit dem Referenten Carl-Wilhelm Rößler zum Thema des neuen Bundesteilhabegesetzes (BTHG) statt. Organisiert hatten die Veranstaltung die beiden EUTB Kooperationspartner „Selbstbestimmt Leben Hannover e. V.“ und „Mittendrin Hannover e. V.“. 

Ca. 100 Teilnehmerinnen und Teilnehmer hatten sich eingefunden, um die Neuerungen des Gesetzes zu den Themen des Budgets für Arbeit, der Assistenzleitungen und des Einkommens und Vermögens zu erfahren.  Neben de, Fachvortrag hatten die Teilnehmerinnen und Teilnehmer jederzeit die Möglichkeit Fragen einzubringen. Fernab von fachlichen und juristischen Formulierungen hatte Carl-Wilhelm Rößler in einfachen Worten und vielen Beispielen die Punkte dem Publikum näherbringen können.

Hintergrund:
Das Bundesteilhabegesetz enthält Rechte für Menschen mit Behinderung. Aus dem neuen Gesetz wurden die Ergänzenden Unabhängigen Teilhabeberatungen geschaffen. Diese sind Beratungsstellen für Menschen mit Behinderung rund um das Thema Teilhabe und Rehabilitation. 

